

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
Klasa: 003-06/18-01/09  
Ur. broj: 2170-57-5-01-18-2  
Rijeka, 19. ožujka 2018.

## ZAPISNIK

**VI. (svečane) sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2017./2018. god., održane u ponedjeljak, **19. ožujka 2018.** u predavaonici Z 6 Fakulteta, s početkom u **14,00 sati**, povodom Dana Fakulteta.

### Dnevni red

- 1. Govor Dekana**
- 2. Dodjela zahvalnica**
- 3. Dodjela nagrada najboljim studentima**

Prof. dr. sc. Amir Muzur pozdravio je sve prisutne i najavio Dekana fakulteta prof. dr. sc. Alana Šustića.

#### **Ad. 1.**

Prof. dr. sc. Alan Šustić pozdravio je prisutne goste: prof. dr. sc. Snježanu Prijić - Samaržija, rektoricu Sveučilišta u Rijeci, članove Senata Sveučilišta u Rijeci, predstavnik županije i grada, goste, kolegice i kolege i studente, te je svima zaželio dobrodošlicu na četvrtu svečanu sjednicu FZS-a, najmlađe sastavnice Sveučilišta u Rijeci.

Istaknuo je da je vizija Fakulteta jasno deklarirana: cilj nam je postati vodeća ustanova za visokoškolsko obrazovanje zdravstvenih kadrova u široj regiji, s posebnim interesom u razvijanju diplomskih sveučilišnih studijskih programa i cjeloživotnog obrazovanja zdravstvenih kadrova.

Sveučilišna naobrazba različitih neliječničkih zdravstvenih profila jedno je od najslabijih i najbolnijih područja naše nacionalne akademske i medicinske zajednice, a što, među ostalim, htjeli mi to ili ne-htjeli priznati, ima direktne reperkusije na kvalitetu zdravstvene i socijalne zaštite u RH. Nažalost, naša zemlja zajedno s Rumunjskom vrlo uvjerljivo dijeli posljednje mjesto u EU po broju medicinskih sestara prvostupnica kao i onih educiranih na

višem nivou: magistre sestrinstva još uvijek su relativno rjetke, a doktore znanosti iz znanstvene grane sestrinstvo možemo nabrojati na prste jedne ruke. Važno je istaknuti kako je broj adekvatno obrazovanih medicinskih sestara (dakle, na prvostupničkom ili višem stupnju edukacije) ujedno i najbolji pokazatelj kvalitete zdravstvene skrbi u nekoj zemlji, pa tako u Europi najveći broj na tom nivou educiranih medicinskih sestara po glavi stanovnika imaju redom: Norveška, Švicarska, Danska, Island, Finska, Irska, Luksemburg, Nizozemska, Njemačka i Švedska, dakle, zemlje s već deseljećima najkvalitetnijim zdravstvenim sustavima u svijetu. Nije na odmet istaknuti kako neke od ovih zemalja, npr. Island, Finska, Irska i Luksemburg imaju manje liječnika po glavi stanovnika od RH što jasno ukazuje kako je jedan od preduvjeta primjerene kvalitete zdravstva u nekoj zemlji broj visokoobrazovanih medicinskih sestara, ali ne i broj liječnika.

Ako k tome dodadamo kako neke važne i u zapadnim zemljama već desetljećima dobro prepoznate zdravstvene kadrove, u RH ili uopće ne školujemo, ili školujemo neadekvatno, ili ih nakon školovanja u zdravstvenom sustavu ne prepoznajemo pa ga isti vrlo brzo napuštaju (klinički nutricionisti, ergoterapeuti, optometričari, radni terapeuti, psihoterapeuti, respiratorni terapeuti, biomedicinski analitičari, dentalni higijeničari, anesteziološki tehničari, kirurški asistenti, itd.) jasno nam je pred kakvim sve izazovima stoji naša ustanova. Također, treba istaknuti kako medicinske sestre, fizioterapeuti i ostali zdravstveni radnici danas u razvijenom svijetu ne igraju samo ključnu ulogu u pružanju zdravstvene zaštite u tradicionalnim okruženjima kao što su bolnice, primarna zdravstvena zaštita ili javno zdravstvo, već su nosioci brige za društvo uopće, u najširem kontekstu. Briga za starije, za nemoćne, za rizične, ugrožene ili marginalne skupine kao i za njihovu resocijalizaciju, a što predstavlja temeljni civilizacijski iskorak razvijenih društava i javno je dobro u pravom smislu te riječi, danas su u potpunosti predani u ruke različitim neliječničkim, visoko obrazovanim zdravstvenim kadrovima.

Naposlijetku, u ime našeg fakulteta zahvalio se svim partnerima i nastavnim bazama na dosadašnjoj podršci, a osobno se zahvalio glavnoj sestri KBC-a Rijeka gđi. Snježani Juričić te gđi. Dragici Marač pročelnici Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade PGŽ.

Još jednom je svima zahvalio što su svojom nazočnošću na četvrtoj svečanoj sjednici FV FZS-a dali podršku tom, našem zajedničkom cilju.

Nakon dekana prisutnima se obratila rektorica Sveučilišta prof. dr. sc. Snježana Prijic – Samaržija, koja je uz čestitke poželjela da se dosadašnja dobra suradnja između Sveučilišta i Fakulteta nastavi i dalje, te je istaknula da će Sveučilište i nadalje pružati podršku Fakultetu zdravstvenih studija u namjeri da postane centar izvrsnosti u obrazovanju zdravstvenih kadrova.

**Ad.2.**

Budući da predstavnici Thalassotherapie Crikvenica – Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju nisu nazočili sjednici, zahvalnica za suradnju biti će im uručena naknadno.

U glazbenom bloku nastupila je ženska klapa "Luka".

**Ad.3.**

Prof. dr. sc. Daniela Malnar prodekanica za nastavu, istaknula je da i dalje postoji veliki interes za studiranjem na našim studijskim programima, te navela da je uz pomoć studenata učinjeno mnogo na poboljšanju kvalitete nastave o čemu će se voditi računa i u buduće. Pohvalila je studente, posebno istaknuvši njihovu aktivnost u pisanju projekata.

Nakon toga krenulo se s dodjelom nagrada najboljim studentima:

Dekanovu nagradu "Viktor Finderle" za najboljeg studenta/icu preddiplomskog stručnog studija osvojila je Antonia Plišić, studentica 3. godine preddiplomskog stručnog studija Fizioterapija, dok je Dekanovu nagradu "Viktor Finderle" za najboljeg studenta/icu sveučilišnog diplomskog studija osvojila Lea Bušac, studentica 2. godine sveučilišnog diplomskog studija Fizioterapija.

Nakon dodjele prisutnima se obratila Antonia Plišić predsjednica Studentskog zbora Fakulteta zdravstvenih studija.

Na kraju je prof. Muzur pozvao sve prisutne na domjenak i druženje u studentske prostorije.

Zapisnik sastavila:

Dekan:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med.